
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГОСПОДАРОЧКА» (код ЄДРПОУ 32115580; 

юридична та поштова адреса: 20700, Черкаська обл., м. Сміла, вул., В’ячеслава Чорновола, 3; 

тел. (04733) 42173, Е-mail: l.tuhenko03@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. 

Фактична адреса проммайданчика (котельня): Черкаська обл., м. Сміла, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 3. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  

Основний вид діяльності – неспеціалізована оптова торгівля. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ГОСПОДАРОЧКА» на даному проммайданчику, 

не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  

Для опалення торгового приміщення в котельні встановлені твердопаливні опалювальні 

котли КОВСГДДВ (2 од.) потужністю 50 кВт кожен. В процесі спалювання деревини в 

атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок – 0,126 т/рік, оксиди азоту – 0,088 т/рік, оксид вуглецю – 0,086 т/рік, 

вуглецю діоксид – 45,714 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,004 т/рік, метан – 0,002 т/рік, 

НМЛОС – 0,02 т/рік. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 

викидів не розроблялися. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 

речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 

нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, 

пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам 

Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 

 

https://opendatabot.ua/c/kved/P/85.32


Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Сердечно вітаю шановних трудівників, 
ветеранів, орендодавців підприємств групи 

компаній «Відродження», всіх хліборобів 
Звенигородського району та їхні родини з 
Днем працівників сільського господарства!

Не вперше нам із вами відзна-
чати наше професійне свято в пе-
ріод війни, коли наші славні фрон-
товики захищають рідну землю на 
ратному полі, а ми з вами ведемо 
битву за врожай на ланах, виборю-
ємо додаткові тонни молока і м’яса 
на фермах, дбаємо про продовольчу 
безпеку України. Честь вам і шана за 
невтомну працю, дорогі трудівники.

Ви всі пізнали цю тривогу,
Трудились з потом на чолі. 
І дочекаємось: в зерно відлиту Перемогу
Триматимем в своїй руці!

З щирою пошаною —  
Юрій Ляшенко,  

генеральний директор групи компаній 
«Відродження», заслужений працівник 

сільського господарства України

Моє щире вітання трудівникам 
і ветеранам кСП «Родниківка», 
всім хліборобам Паланської 
територіальної громади на 

Уманщині та їхнім родинам із 
Днем працівників сільського 

господарства!

Вашими руками, шановні друзі, 
твориться не лише достаток роди-
ни, господарства, громади, а й усієї 
держави. Бо хліб, як мовиться в на-

роді, — усьому голова. Він потрібен і воїну на фрон-
ті, й дитині в школі, й міському жителю, і сільському 
пенсіонеру. Доземний уклін вам за вашу працю, мої 
дорогі земляки!

Славтесь, люди трудівничі,
І шляхи до успіху круті!
Будьте сильні, сильні втричі
Руки хліборобські золоті!

З щирою сердечністю —  
Сергій ВойЧенко,  

голова кСП «Родниківка»,  
Почесний громадянин  

Уманського району

шановних земляків, 
трудівників, орендодавців і 
ветеранів СФГ «Вершина», 

жителів селища Буки та їхні 
родини від щирого серця 
вітаю з Днем працівників 
сільського господарства!

Хліборобська праця ніколи 
не була легкою, а тим паче — 
нині, коли йде війна. Але ви, до-
рогі трудівники, тримались і не 
здавались, не опускали руки, не 
впадали у розпач. Нинішня осінь була бідна на опа-
ди з неба, але багата на уламки «шахедів» на наших 
ланах. Та ми з вами витримаємо, вистоїмо! Спасибі 
вам за вашу працю, віру й витримку!

Вже третій дрон впокоївсь на буцькому полі — 
Війна сягнула подихом «Вершини».
Та хліборобської тримаймось долі,
Й трудімось кожної години й днини!

Андрій МеЛьник, голова СФГ «Вершина», 
селище Буки Уманського району

Щиросердне вітання з Днем працівників 
сільського господарства трудівникам ТоВ 

«Аграрій СВПП», нашим орендодавцям, 
ветеранам, жителям сіл краснопілка, Іванівка 

та яроватка, їхнім родинам!

Наші славні земляки захища-
ють рідну землю від ворога на всіх 
фронтах, а ви наполегливо труди-
теся на ланах, дбаючи про хліб і 
до хліба на столі в кожній хаті, в 
кожній квартирі та в кожному блін-
дажі чи окопі. Це — ваш постійний 
внесок у добробут і благополуччя 
держави, у давно омріяну Перемо-
гу. Хвала вам і честь за цю працю! 

Ми йдемо, і не вичікуєм погоду,
В серце взявши батьків заповіт:
Ми наблизим Перемогу
І зведемось колосом в зеніт!

З повагою — 
Петро кАРАЧУн, 

директор ТоВ «Аграрій 
СВПП» Уманського 

району

Дорогі трудівники агропромислового комплексу 
— колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма 

«АгроРось», партнери-аграрії Черкащини та України!

З нагоди професійного свя-
та прийміть найщиріші вітання та 
сердечну подяку за самовідда-
ну працю, адже робота сільських 
трудівників завжди була й зали-
шається важливою, від неї зале-
жить продовольча безпека країни, 
добробут і благополуччя людей.

Особливі слова вдячності — 
ветеранам, які присвятили своє 
життя сільському господарству та 
передали молоді безцінні тради-
ції й досвід. 

Честь і шана нашим захисникам і захисницям: 
вони на полі бою відстоюють право українців на 
волю й незалежність.

Нехай і надалі рідна земля щедро родить, від-
дячуючи всім, хто на ній трудиться від зорі до зорі! 

Зі щирою повагою, 
Петро ЄВиЧ, 

голова наглядової ради ТоВ «АгроРось»,
заслужений працівник  

сільського господарства України

шановні трудівники села, 
дорогі працівники, ветерани 

Уманського тепличного 
комбінату, колеги-аграрники!

Сердечно вітаю вас 
із професійним святом!

Для працівників аграрного 
сектора України головним завдан-
ням і громадянським обов’язком 
в умовах повномасштабної війни 
є гарантія продовольчої безпеки 
України, виконання зобов’язань 
перед зарубіжними партнерами, допомога Зброй-
ним Силам України. 

Найбільша цінність галузі — невтомні трудівники, 
наші ветерани з одвічною селянською мудрістю, до-
свідом, вмінням долати труднощі та негаразди.

Зичу всім міцного здоров’я, віри й оптимізму, 
нових трудових звершень для скорішої Перемоги 
України, для миру на рідній землі. 

З повагою, Микола ГоРДІй,
директор ПоСП «Уманський тепличний 

комбінат», заслужений працівник сільського 
господарства України,

Почесний громадянин Черкаської області та 
Уманського району

Дорогі трудівники сільськогосподарської ниви, ветерани виробництва!

Третя неділя листопада — свято господарів землі, незалежно від форм власності. 
Ваша праця — важлива й шляхетна, адже без неї неможливе саме життя. А з почат-

ком великої війни — ще й небезпечна, доводиться працювати у важких умовах, допома-
гати силам оборони України наближати нашу Перемогу, підтримувати людей, громади, 
робити важливий внесок в економіку нашої держави. 

Нині працівники сільського господарства разом із усім українським народом не бажа-
ють більшої винагороди у неба й землі, аніж Перемога, не хочуть вищого щастя, аніж хліб 
на столі та мир у державі. Тож нехай вчасними будуть дощі й благодатним сонце, нехай 
росте збіжжя та повняться добром комори, нехай святий наш хліб стане нашою міццю, 
надійним тилом для звитяжців. Слава роду українському, хліборобському! Слава Україні!

Зі щирою вдячністю, родина ДУшейкІВ

Із Днем працівників сільського господарства від усього серця вітаю вас, шановні аграрії 
Черкащини, колеги та партнери, працівники й ветерани сільського господарства!

Ваша безустанна праця та наполегливість, високий професіоналізм і вміння швид-
ко адаптуватися до непростих умов роботи на землі — основоположні навики у про-
фесії працівників сільського господарства. Ваш вклад у розвиток рідного краю в су-
часних надскладних реаліях війни — безцінний.

Щиро зичу вам міцного здоров’я, невичерпних життєвих сил, непохитної віри, 
успіхів та нових досягнень. Нехай оминають природні стихії, хай урожаї будуть багаті, 
засіви — добрі, хай сторицею повернуться вам ваші добрі справи! 

З повагою, олександр коВАЛенко, 
депутат Черкаської обласної ради, голова фракції Черкаської обласної ради 

Во «ЧеРкАЩАни», заслужений працівник сільського господарства України

Вічна мудрість простої людини
в паляниці звичайній живе.

Василь СиМоненко
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ЧеРкАСькА  оБЛАСнА  ВІйСькоВА  АДМІнІСТРАЦІя

Р о З П о Р я Д Ж е н н я
21 жовтня 2024 року                                                                       № 10

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції (м.київ) 29 жовтня 2024 р. за №196/1288

Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (орга-
нізації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріа-
лів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та 
приміських автобусних маршрутах загального користування, що прохо-
дять територією двох або більше територіальних громад та не виходять 
за межі території Черкаської області

Відповідно до Законів України «Про 
місцеві державні адміністрації», «Про 
правовий режим воєнного стану», 
«Про автомобільний транспорт», Ука-
зів Президента України від 24 лютого 
2022 року №64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», від 24 лю-
того 2022 року №68/2022 «Про утво-

рення військових адміністрацій», по-
станови Кабінету Міністрів України 
від 03 грудня 2008 року №1081 «Про 
затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів 
на автобусному маршруті загального 
користування», з метою визначення 
підприємства (організації) для здій-

снення функцій робочого органу з 
підготовки матеріалів для проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на 
міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, 
що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкась-
кої області

ЗоБоВ’яЗУЮ:
1. Затвердити Умови конкурсу з ви-

значення підприємства (організації) 
для здійснення функцій робочого ор-
гану з підготовки матеріалів для про-
ведення конкурсу з перевезення па-
сажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального ко-
ристування, що проходять територією 

двох або більше територіальних гро-
мад та не виходять за межі терито-
рії Черкаської області, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили 
чинність, розпорядження Черкаської 
обласної державної адміністрації:

від 10 квітня 2015 року №3 «Про 
затвердження умов конкурсу з визна-
чення підприємства (організації) для 
здійснення функцій робочого органу», 
зареєстроване в Головному терито-
ріальному управлінні юстиції у Чер-
каській області 27 квітня 2015 року за 
№7/1626;

від 17 червня 2016 року №6 «Про 
внесення змін до розпорядження об-
ласної державної адміністрації від 10 
квітня 2015 року №3», зареєстроване 
в Головному територіальному управ-
лінні юстиції у Черкаській області 22 
червня 2016 року за №10/1648.

3. Департамент регіонального роз-
витку Черкаської обласної держав-

ної адміністрації забезпечити подан-
ня цього розпорядження на державну 
реєстрацію до Центрального міжре-
гіонального управління Міністерства 
юстиції (м Київ) в установленому по-
рядку.

4. Це розпорядження набирає 
чинності після державної реєстра-
ції в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції 
(м.Київ) з моменту його оприлюднен-
ня.

5. Контроль за виконанням цьо-
го розпорядження покласти на за-
ступника голови Черкаської обласної 
державної адміністрації згідно з роз-
поділом обов’язків та Департамент 
регіонального розвитку Черкаської 
обласної державної адміністрації.

начальник Черкаської обласної 
військової адміністрації

Ігор ТАБУРеЦь

ЗАТВеРДЖено
Розпорядження Черкаської обласної військової 
адміністрації 21 жовтня 2024 року №10

Умови
конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу 

з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та 
приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох 

або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

1. Умови конкурсу з визначення підприєм-
ства (організації) для здійснення функцій ро-
бочого органу з підготовки матеріалів для про-
ведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
міжміських та приміських автобусних маршру-
тах загального користування, що проходять те-
риторією двох або більше територіальних гро-
мад та не виходять за межі території Черкаської 
області (далі — Умови конкурсу), розроблено 
відповідно до вимог Закону України «Про ав-
томобільний транспорт» та постанови Кабіне-
ту Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального користування». 

2. Терміни у цих Умовах конкурсу вживаються 
у значеннях, наведених у Законі України «Про 
автомобільний транспорт» та постанові Кабі-
нету Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального користування». 

3. Організатором проведення конкурсу з ви-
значення підприємства (організації) для здій-
снення функцій робочого органу з підготовки 
матеріалів для проведення конкурсу з переве-
зення пасажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального користуван-
ня, що проходять територією двох або більше 
територіальних громад та не виходять за межі 
території Черкаської області (далі — Конкурс), 
є Черкаська обласна військова (державна) ад-
міністрація (далі — Організатор). Рішення про 
проведення Конкурсу приймає Організатор. 

4. Метою проведення Конкурсу є визначення 
на конкурсних засадах підприємства (організа-
ції) для здійснення функцій робочого органу з 
підготовки матеріалів для проведення конкурсу 
з перевезення пасажирів на міжміських та при-
міських автобусних маршрутах загального ко-
ристування, що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не виходять 

за межі території Черкаської області.
5. Об’єктом Конкурсу є діяльність претен-

дента щодо організаційного забезпечення про-
ведення засідань конкурсного комітету з орга-
нізації та проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на приміських та міжміських автобус-
них маршрутах загального користування, що 
проходять територію двох або більше територі-
альних громад та не виходять за межі території 
Черкаської області (далі — Конкурсний комітет). 

6. Для підготовки та проведення Конкурсу 
утворюється комітет з визначення підприємства 
(організації) для здійснення функцій робочого 
органу з підготовки матеріалів для проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на між-
міських та приміських автобусних маршрутах 
загального користування, що проходять тери-
торією двох або більше територіальних громад 
та не виходять за межі території Черкаської об-
ласті (далі — Комітет), склад якого затверджу-
ється розпорядженням Організатора. 

7. Претендентами на участь в Конкурсі мо-
жуть бути підприємства (організації) незалежно 
від форм власності, які відповідають вимогам 
статті 44 Закону України «Про автомобільний 
транспорт» та цим Умовам конкурсу. 

8. Організатор не пізніше ніж за 30 календар-
них днів до початку Конкурсу розміщує в медіа 
оголошення про проведення Конкурсу, в якому 
зазначаються: 

умови Конкурсу;
місце, дата та час проведення Конкурсу;
перелік документів, що подаються для учас-

ті в Конкурсі;
термін подання документів та адреса, на яку 

подаються документи;
телефон для довідок з питань проведення 

Конкурсу.
9. До участі в Конкурсі не допускаються під-

приємства (організації), які:
надають послуги з перевезень, прова-

дять діяльність на ринку транспортних послуг, 

пов’язану з наданням послуг з перевезень, 
представляють інтереси окремих автомобіль-
них перевізників;

не мають фахівців та досвід роботи не менше 
трьох років з питань організації пасажирських 
перевезень; 

подали для участі у Конкурсі неналежним чи-
ном оформлені документи чи не в повному об-
сязі або такі, що містять недостовірну інформа-
цію;

визнані банкрутами або щодо яких порушено 
справу про банкрутство чи проходять процеду-
ру ліквідації як суб’єкта господарювання. 

10. Для участі в Конкурсі претендент подає 
такі документи:

заяву на участь в Конкурсі за формою, згід-
но з додатком;

копію установчих документів суб’єкта госпо-
дарювання;

копію витягу з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань;

довідку про відсутність заборгованості зі 
сплати податків, зборів, платежів;

довідку про наявність матеріально-технічного 
та програмного забезпечення;

відомості про досвід роботи підприємства 
(організації) з питань організації пасажирських 
перевезень;

відомості про фахівців у галузі автомобільно-
го транспорту;

відомості, що претендент не надає послуги 
з перевезень, не провадить діяльність на рин-
ку транспортних послуг, пов’язану з наданням 
послуг з перевезень, не представляє інтереси 
окремих автомобільних перевізників. 

11. Документи для участі в Конкурсі подають-
ся у закритому конверті з поміткою «для учас-
ті в конкурсі» в паперовій формі, сторінки яких 
нумеруються, прошнуровуються, підписують-
ся претендентом або уповноваженою ним осо-
бою із зазначенням кількості сторінок цифрами 
і словами.

Конверти з поміткою «для участі в конкурсі» 
відкриваються під час засідання Комітету.

12. Документи подаються в термін, вказаний 
в оголошенні, опублікованому в медіа. Доку-
менти, які надійшли після встановленого тер-
міну або подані не в повному обсязі, не роз-
глядаються. 

13. До кваліфікаційних вимог для визначення 
переможця Конкурсу належить:

наявність досвіду роботи претендента з пи-
тань організації пасажирських перевезень не 
менше трьох років;

наявність фахівців з питань організації паса-
жирських перевезень, досвід роботи яких не 
менше трьох років;

наявність власного чи орендованого примі-
щення для забезпечення виконання функцій ро-
бочого органу;

наявність технічних засобів для виконання 
функцій з підготовки та проведення засідань 
Конкурсного комітету; 

наявність програмного забезпечення для ро-
боти з питань організації пасажирських пере-
везень.

14. Засідання Комітету відбувається за учас-
ті всіх претендентів та/або уповноважених ними 
осіб, у присутності яких оголошуються подані 
на Конкурс пропозиції.

15. У разі відсутності претендента чи його 
уповноваженого представника, Комітет розгля-
дає пропозиції, викладені в поданих претенден-
том документах, без його участі.

16. Переможцем Конкурсу визнається підпри-
ємство (організація), яке (яка) за оцінкою Комі-
тету найбільше відповідає Умовам конкурсу.

17. Переможець Конкурсу оголошується на 
засіданні Комітету із запрошенням всіх претен-
дентів. 

18. Якщо в Конкурсі взяв участь тільки один 
претендент, він визнається переможцем Кон-
курсу у разі його відповідності вимогам статті 44 
Закону України «Про автомобільний транспорт».

19. Рішення про результати Конкурсу при-
ймаються Комітетом на закритому засіданні у 
присутності не менше половини його складу від-
критим голосуванням простою більшістю голо-
сів. У разі рівного розподілу голосів, вирішаль-
ним є голос головуючого на засіданні Комітету.

20. Організатор укладає з переможцем Кон-
курсу договір про виконання функцій робочого 
органу. Строк дії договору встановлюється за 
домовленістю між Організатором та робочим 
органом, але не більш як на три роки.

21. Неврегульовані Організатором спо-
ри розв’язуються в установленому законодав-
ством порядку.

Директор Департаменту регіонального
розвитку Черкаської обласної 
державної адміністрації

Роман кАРМАннІк

Додаток 
до Умов конкурсу з визначення підприєм-
ства (організації) для здійснення функцій 
робочого органу з підготовки матеріалів 
для проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального корис-
тування, що проходять територією двох 
або більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкаської 
області
(пункт 10)

Комітету з визначення підприємства (ор-
ганізації) для здійснення функцій робо-
чого органу з підготовки матеріалів для 
проведення конкурсу з перевезення па-
сажирів на міжміських та приміських ав-
тобусних маршрутах загального користу-
вання, що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не вихо-
дять за межі території Черкаської області

ЗАяВА
на участь у конкурсі з визначення підприємства (організації) 

для здійснення функцій робочого органу з підготовки 
матеріалів для проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять 

територією двох або більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкаської області

Претендент ________________________________________________
                      найменування підприємства (організації), код  ЄДРПОУ

____________________________________________________________
                                     місцезнаходження 

____________________________________________________________
                       адреса електронної пошти, телефон

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з пе-
ревезення пасажирів на автобусному маршруті загального ко-
ристування» та оголошення Організатора від ________________, 
претендую на отримання права взяти участь у конкурсі з визна-

чення підприємства (організації) для здійснення функцій робо-
чого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять територією 
двох або більше територіальних громад та не виходять за межі 
території Черкаської області.

До заяви додаються такі документи:
____________________________________________________________

Згоден брати участь у конкурсі та за результатами визнання 
мене переможцем укласти договір. Зобов’язуюсь виконувати 
умови конкурсу, вимоги законодавства, які регулюють діяльність 
суб’єктів господарювання в галузі автомобільного транспорту. 
Підтверджую, що всі дані, викладені у поданих мною документах, 
відповідають дійсності.
________________________      ____________   _______________________

                                                 

М.П.
____ _________ 20___ року

_______________________________________________

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «ГОСПОДАРОЧКА» (код ЄД-
РПОУ 32115580; юридична та поштова 
адреса: 20700, Черкаська обл., м.Сміла, 
вул.В’ячеслава Чорновола, 3; тел. (04733) 
42173, е-mail: l.tuhenko03@gmail.com), 
має намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчи-
ка (котельня): Черкаська обл., м.Сміла, 
вул.В’ячеслава Чорновола, 3.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди існуючого 
об’єкта. 

Основний вид діяльності — неспеціалі-
зована оптова торгівля.

Виробнича діяльність, яку здійснює 
ТОВ «ГОСПОДАРОЧКА» на даному пром-
майданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля». 

Для опалення торгового приміщення в 
котельні встановлені твердопаливні опа-

лювальні котли КОВСГДДВ (2 од.) потуж-
ністю 50 кВт кожен. У процесі спалюван-
ня деревини в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок 
— 0,126 т/рік, оксиди азоту — 0,088 т/
рік, оксид вуглецю — 0,086 т/рік, вугле-
цю діоксид — 45,714 т/рік, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,004 т/рік, метан — 0,002 т/рік, 

НМЛОС — 0,02 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої 

групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мінприроди Укра-
їни №108 від 09.03.2006 р., заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва та заходи щодо ско-
рочення викидів не розроблялися. У пе-
реліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин будуть передба-
чені: заходи щодо запобігання переви-

щення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій 
та окремих громадян приймаються про-
тягом 30-ти днів з дня публікації до Чер-
каської обласної військової адміністра-
ції за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

До уваги суб’єктів агропромислово-
го комплексу Черкаської області, за-
тверджено та юстовано розпоряджен-
ня Черкаської обласної військової 
адміністрації від 21.10.2024 року №11 
«Про затвердження Порядку викорис-
тання коштів, передбачених в облас-
ному бюджеті на виконання заходів 
Програми підтримки та розвитку агро-
промислового комплексу Черкащини 
на період до 2028 року». З текстом до-
кумента можна ознайомитися на офі-
ційному сайті Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації.

Керівник підприємства 

(організації)

(Власне ім’я

 ПРІЗВИЩЕ)
(підпис)
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